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令和３年１１月知立市教育委員会定例会 議事録

○ 議事日程

１．日 時 令和３年１１月１１日（木）

午前９時３０分から１１時１５分

２．場 所 市役所 第４会議室

３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳

委 員 太 田 佐帆子

委 員 宇 納 一 公

委 員 蔭 山 英 順

委 員 竹 内 博 之

４．説明職員 教 育 部 長 加 塚 尚 子

教育庶務課長 寺 田 秀 彦

学校教育課主幹 都 筑 太

生涯学習スポーツ課長 藤 田 伸 安

文 化 課 長 中 野 康 弘

５．書 記 教育庶務課長補佐 柴 田 希代子

６．傍 聴 者 ０名

第１ 前回議事録の承認

第２ 委員報告

第３ 教育長報告

第４ 議案

・第１４号 令和３年度一般会計補正予算（教育費関係）について

・第１５号 令和４年度教職員定期人事異動方針（案）について

・第１６号 全国学力・学習状況調査の結果公表について

第５ その他（連絡報告事項）

・令和３年度教育委員視察実施要領について

・第２８回知立市新人戦大会の進捗状況について

・各課等行事予定

・その他

第６ 自由討議

第７ 情報交換
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◎開会の辞

宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会１１月定例会

を開会します。

では、議事日程に従って会議を進めます。

なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連の可能性があ

りますので非公開としたいと思いここで採決を取ります。

各 委 員 （全委員賛成）

宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律の第１４条第７項により議事日程第７の情

報交換より非公開とします。

◎日程第１ 前回議事録の承認

宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。御意見等ありませんか。

各 委 員 （訂正箇所の確認）

宇 野 教 育 長 意見のありました箇所について訂正します。

宇 野 教 育 長 他に意見がないようですので、１０月定例会議事録について承認とし

てよろしいですか。よろしければ、ホームページに掲載していきます。

各 委 員 （全委員承認）

◎日程第２ 委員報告

各 委 員 （各委員報告）

◎日程第３ 教育長報告

宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。

１．行事・会議等

10 月 16 日(土) 猿渡小学校運動会 猿渡小学校

10 月 21 日(木) 知立市文化賞等審査会 文化会館

10 月 21 日(木) 知立中学校研究発表会 知立中学校

10 月 22 日(金) SDGs AICHI EXPO 2021 愛知県国際展示場

10 月 23 日(土) 知立西小学校運動会 知立西小学校

10 月 26 日(火) 定例校長会 市役所

10 月 26 日(火) 特別支援教育連携協議会 市役所

10 月 26 日(火) 青少年健全育成連絡協議会 中央公民館

10 月 28 日(木) 授業力向上プロジェクト授業研究会 知立東小学校

11 月 ２日(火) 三河部都市・町村教育長協議会 蒲郡市民会館

11 月 ４日(木) 竜北中学校体育大会 竜北中学校

11月 ５日(金) 愛教大附属特別支援学校研究発表会 附属特別支援学校

11 月 ６日(土) 知立市平和祈念式 中央公民館

11 月 ８日(月) 来迎寺小学校訪問 来迎寺小学校

11 月 10 日(水) 教育支援委員会 市役所
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２．事件事故等について

交通事故報告 １件

学校事故報告 ０件

３．11 月校長会指示事項

（１）新型コロナウイルス感染症対策について

（２）いじめの認知件数・不登校調査について（文部科学省）

宇 野 教 育 長 報告について意見、質問等ありますか。

竹 内 委 員 愛のチャイムは、どのようになりますか。

生涯学習スポーツ課長 夕方午後 5時です。今後検証をしていく中で、1月中旬から 3週間程
度で午後 4時 30分からとして 30分程度早めていくことを検討してい
ます。市民の方が混乱しないように広報やホームページで周知を行っ

てから実施していく予定です。

竹 内 委 員 夏の時期について、時間を遅くしていく考えはありますか。

生涯学習スポーツ課長 現状夏は 6時、冬は 5時です。現在の検討は、空が暗くなってからチ
ャイムが鳴るのはどうかと考え、早めのチャイムがよいのではないか

ということです。

蔭 山 委 員 時間は、異なっていますね。冬の時間を早めるという検討ですね。

生涯学習スポーツ課長 そうです。また、伝える言葉についても、時間を入れて分かりやすく

していこうと考えています。

◎日程第４ 議案

宇 野 教 育 長 次に、第１４号 令和３年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）に

ついてですが、議会提出前となりますので、非公開とし、自由討議終

了後に協議を行います。

宇 野 教 育 長 続いて、第１５号 令和４年度教職員定期人事異動方針（案）につい

て、議題とします。説明をお願いします。

学校教育課主幹 第１５号 令和４年度教職員定期人事異動方針（案）について、資料

第３号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

宇 納 委 員 同一校に 7年以上勤務するとありますが、何人いますか。
学校教育課主幹 正確な数は把握しておりませんが、7年以上勤務する者はいます。
宇 野 教 育 長 中学校の場合では、教科の関係があります。先生の居住地や結婚、親

子、学年主任、研究発表などの理由が多々あります。

宇 納 委 員 3年未満で異動される方はいますか。
宇 野 教 育 長 同一校での結婚や転居により遠方になってしまった場合があります。

宇 納 委 員 学校の事務職についても同様に扱われますか。

宇 野 教 育 長 学校の事務職は、県教育委員会が管轄しています。異動については、

本人の意向によります。面接で確認をしています。
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蔭 山 委 員 希望があった方は、異動ができていますか。異動ができずに裁判を起

こされたことはありましたか。

宇 野 教 育 長 希望があった場合は異動しています。知立市では裁判になったケース

はありません。各学校での校長面接が実施されており、異動に反映さ

れています。

蔭 山 委 員 異動の最終決定権は、どこにありますか。

宇 野 教 育 長 市教育委員会が内申をして、愛知県教育委員会が決定します。

宇 野 教 育 長 それでは、第１５号 令和４年度教職員定期人事異動方針（案）につ

いては、承認でよろしいでしょうか。

各 委 員 （全委員承認）

宇 野 教 育 長 続いて、第１６号 全国学力・学習状況調査の結果公表について、議

題とします。説明をお願いします。

学校教育課主幹 第１６号 全国学力・学習状況調査の結果公表について、資料第４号

により説明

宇 野 教 育 長 説明が終わりました。質問等ありませんか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 それでは、議案第１６号 全国学力・学習状況調査の結果公表につい

て、このとおりとしてよろしいですか。

各 委 員 （全委員承認）

宇 野 教 育 長 承認いただきました内容は、市のホームページへ公開をしていきます。

◎日程第５ その他（連絡報告事項）

宇 野 教 育 長 日程第４ その他（連絡報告事項）に入ります。

宇 野 教 育 長 はじめに、令和３年度教育委員視察実施要領について、説明をお願い

します。

教育庶務課長 令和３年度教育委員視察実施要領について、資料第５号により説明

宇 野 教 育 長 説明が終わりました。質問等ありませんか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 次に、第２８回知立市中学校新人戦大会の進捗状況について、説明を

お願いします。

学校教育課主幹 第２８回知立市中学校新人戦大会の進捗状況について、資料第６号に

より説明

宇 野 教 育 長 説明が終わりました。質問等ありませんか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 感染状況に応じて実施していきますので、ご承知おきください。

宇 野 教 育 長 続きまして、各課等行事予定について、説明をお願いします。

教育庶務課長 各課等行事予定について、資料第７号により説明

学校教育課主幹 各課等行事予定について、資料第７号により説明

生涯学習スポーツ課長 各課等行事予定について、資料第７号により説明
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文 化 課 長 各課等行事予定について、資料第７号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 各課等行事予定以外は、ありますか。

生涯学習スポーツ課長 伊那市へ市長、議長、副議長と訪問し、伊那市の市長、議長、副議長

に対応していただきました。今後の野外センターについて懇談をし、

これからの課題と廃止に向けた準備をしていく旨について御了承をし

ていただきました。

教育庶務課長 11月 8日から 11月 26日まで教育委員候補者の募集を市長部局の方で
行っています。広報へ掲載しています。市長、副市長及び担当部局と

協議の上、保護者の代表者 1名を募集する方向となりました。今回は
性別の区別なく募集をすることとしました。

◎日程第６ 自由討議

宇 野 教 育 長 日程第５ 自由討議に入ります。何かご意見はありますか。

各 委 員 （発言なし）

◎日程第７ 情報交換

（協議内容非公開）

宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会１１月定例会を閉じさせていただきます。

教 育 長 宇 野 成 佳

委 員 太 田 佐帆子

委 員 宇 納 一 公

委 員 蔭 山 英 順

委 員 竹 内 博 之

書記（教育庶務課長補佐） 柴 田 希代子


